

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП(б) УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

Год издания 26-й
№ 158 (8058).
СУББОТА
8
июля
1950 г.
Цена 20 коп.

Узбекский народ голосует за мир

В обстановке исключительного подъема продолжается в нашей стране сбор подписей под Стокгольмским Воздвижением о запрещении атомного оружия. Свыше 56 миллионов трудящихся ССР уже поставили свои подписи под Воздвижением. С каждым днем все более крепнет, растет и ширится мощное движение сторонников мира. Десятки миллионов подписей советских патриотов — это колоссальный вклад в дело защиты мира. Все свободолюбивые народы видят в советском государстве стойкого борца за прочный мир во всем мире, борца, твердо и смело разоблачающего поджигателей войны. Советский Союз — оплот и твердыня мира.

Сбор подписей принял поистине всенародный характер. По всему Советскому Союзу происходит всенародное голосование за мир. Миллионы людей нашей Родины, подписывая под Воздвижением, выражают свою неискреннюю волю с честью и до конца отстоять дело мира, обуздать подых агрессоров, уже ставших на путь развязывания войны в Корее. В единицах нашего народа, в его сплоченности и монолитности, в его беззаветной преданности партии Ленина — Сталина ярко видна и ощущена могучая, неизвестная сила великого Советского Союза, возглавляющего лагерь сторонников мира. Эта сила неодолима, ее направляет мудрый вождь и друг народов, первый поборник дела мира — великий Сталин. Советские люди с законной гордостью заявляют, — это знает и подтверждает все прогрессивное человечество во всех странах, — там, где Сталин, там победа.

Вместе со всем советским народом активно участвует в голосовании за мир и тем самым демонстрирует свою глубокую и беззаветную преданность своей любимой Родине узбекский народ. Трудящиеся нашей республики единодушно голосуют за мир, ибо они хорошо знают цену мира, несущего народам счастье, созидающий труд. В войне заинтересованы лишь огнелюбители империалисты, предчувствуя свою неминуемую гибель. Узбекский народ, завоевавший радостную, счастливую жизнь под мудрым водительством партии Ленина — Сталина, в братском содружестве всех народов ССР, твердой поступью идет к коммунизму. Он отдает все силы и способности борьбе за дальнейшее укрепление могущества Советского Союза. Каждый советский человек хорошо понимает, что самоотверженный труд на благо отчизны — ценнейший вклад в дело мира, сокрушительный удар по агрессорам. С такими чувствами и мыслями трудящиеся Узбекистана подписываются под Стокгольмским Воздвижением.

Сотни тысяч трудящихся Советского Узбекистана уже поставили свои подписи под Воздвижением. Непреклонная воля узбекского народа к миру. Эта воля выражена в могучем политическом и производственном подъеме, в условиях которого проходит сбор подписей. С гордостью за свою непобедимую страну, с огромным воодушевлением Воздвижение подтверждают рабочие и колхозники, ученые и служащие, домохозяйки и студенты, все слои трудящихся. Всех их объединяет единая патриотическая цель — борьба за мир во всем мире товарища Сталина.

Кампания по сбору подписей продолжается с неслабающей силой. К двинению сторонников мира примыкают все новые и новые миллионы советских людей. Силы могучего лагеря сторонников мира неисчислимые.

В дни всенародного голосования за мир все нарастают трудовой подъем в промышленности и сельском хозяйстве. Творческая инициатива масс рождает новую патриотическую идею организации вахт мира. На вахтах становятся тысячи рабочих и колхозников. Хлопковые республики в эти июльские дни, решая судьбу высокого урожая, усиливают борьбу за выполнение взятых социалистических обязательств, повышают темпы и качество междуурядной обработки посевов. Своим самоотверженным трудом трудящиеся Узбекистана вносят ценный вклад в благородное дело борьбы за мир.

Тесно сплоченные вокруг большевистской партии, мудрого вождя народов великого Сталина трудящиеся Узбекистана напрягают все силы и энергию, чтобы досрочно выполнить послевоенную сталинскую пятилетку. Советские патриоты глубоко сознают, что чем крепче и сильнее Советский Союз, тем обеспеченнее дело мира во всем мире.

Информационное сообщение о заседании Верховного Совета РСФСР 6 июля 1950 года

6 июля, в 11 часов утра, в Кремле, Большом Кремлевском Дворце состоялось четвертое заседание Верховного Совета РСФСР.

Председательствует Председатель Верховного Совета РСФСР депутат М. П. Тарасов.

В порядке дня — обсуждение доклада о Государственном бюджете РСФСР на 1950 год и об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1949 год.

В прениях выступили: депутат Николаев К. К. (Ревдинский округ, Свердловская область), депутат Алексин Д. И. (Советский округ, Курская область), депутат Малеев М. Г. (Курский городской округ, Курская область), депутат Мавлютова М. З. (Альшеевский округ).

Сессия Верховного Совета Белорусской ССР

МИНСК, 6 июля. (ТАСС). Сегодня здесь открылась седьмая сессия Верховного Совета Белорусской ССР. На по-вестке дня сессии два вопроса: 1. Утверждение Государственного бюджета Белорусской ССР на 1950 год и отчеты об исполнении Государственного бюджета БССР за 1948 и 1949 годы;

В обстановке огромного патриотического подъема проходит в нашей стране кампания по сбору подписей под Воздвижением о запрещении атомного оружия.

Подписывая Воздвижение, советские люди еще выше поднимают знамя социалистического соревнования, новыми трудовыми подвигами укрепляют могущество любимой Родины — оплота мира во всем мире.

Советский народ с возмущением клеймит прямой акт агрессии американского правительства

Свободу и независимость корейскому народу

Многолюдный митинг студентов, аспирантов, профессоров, преподавателей, слушателей курсов повышения квалификации, рабочих и служащих состоялся в Московской сельскохозяйственной Академии имени Тимирязева.

Американский империализм хочет задушить свободолюбивый корейский народ и превратить Корею в свою колонию, — сказал на митинге директор Академии профессор Столетов. — Всеми мыслами мы с корейским народом. Мы желаем ему свободы и независимости корейского народа.

На митинге горняков шахты № 5—6 имени Димитрова, треста «Красноармейскуголь», машинист угольного комбината тов. Гулак сказал:

— Мы, советские люди, как и все честные люди земного шара, выражаем решительный протест против кровавых злодий американских интервентов, требуем немедленного отвода американских войск из Кореи и прекращения поставок вооружения марionеточному

правительству. Руки прочь от Кореи!

На митинге металлургов Сталинского завода выступил машинист подъемника доменного цеха участника Великой Отечественной войны тов. Изотов.

— Американские империалисты нагло

вмешались во внутренние дела Кореи и захватили там факел войны, — сказал он. — По приказу Трумана проливается невинная кровь стариков, женщин, детей. Мы присоединим свой голос

мощному протесту людей добрых волн и говорим: «Прочь руки от Кореи! Корейский народ должен сам решить свою судьбу».

Участники митингов в принятых резолюциях требуют немедленного прекращения вмешательства американских империалистов во внутренние дела Кореи.

Патриотический подъем трудящихся Среднего Урала

НИЖНИЙ ТАГИЛ, 6 июля. (ТАСС). На предприятиях Среднего Урала с огромным патриотическим подъемом проходят собрания, посвященные сбору подписей под Стокгольмским Воздвижением. Тысячи металлургов и горняков, единодушно поставив свои подписи под историческим документом мира, стали на стахановскую вахту мира.

— Чем больше мы будем добывать руды, плавить чугун и сталь, тем прочнее будет мир, тем самым укрепится лагерь сторонников мира, борющихся против поджигателей войны, — заявил сталевар Новотагильского завода Пикула.

— За полгода наш коллектив дал около тысячи скоростных плавок, что в два раза превышает показатели прошлого года. В исторические дни борьбы за мир сталевары обязались 80 процентов

товаров плавок варить скоростными методами.

Слова сталеплавильщиков подкрепляются практическими делами. В первый же день вахты мира они сварили на сконочленном топливе несколько полновесных плавок. Сотни тонн железной руды и готового проката дали горняки Высокогорского рудника и металлурги Стакгольмского завода имени Куйбышева. Производственный подъем, вызванный подписанием Стокгольмского Воздвижения, охватил все коллектизы предприятий Урала. Каргинские экскаваторщики Зубрицкий, Ельцов и Варягин за сутки погрузили сотни тонн каменного угля сверх задания, серовские сталевары Бетехтина и другие повысили с'ем стапи с каждого квадратного метра пода печи.

В первые дни второго полугодия уральцы дали сверх плана продукции на сотни тысяч рублей.

В 75 сельхозартелих областях открываются колхозные лаборатории предварительного анализа сырья. Это освободит сдатчиков от напрасных перегонов некондиционного хлопка.

ХЛЕБ — ГОСУДАРСТВУ

НАРПАИ. (По телефону). Колхозы «Кызы Кошум» и «Худум», первыми в Нарпайском районе выполнили план хлебопоставок, продолжают сдавать хлеб государству. Они уже вывезли дополнительно на складные пункты около 300 пудов зерна.

ДЖУМА. (По телефону). Колхоз имени Пушкина, Паст-Даргомского района, досрочно рассчитался с государством по поставкам хлеба. Колхоз сдал сверх плана 200 пудов хлеба.

1.600 гектаров за сезон

Мамад Игамбердьев по праву считается лучшим универсалистом Зай-Пайдарского МТС. Он добросовестно выполняет свое обязательство — обрабатывать 1600 гектаров хлопчатника за сезон. Тов. Игамбердьев прокультивировал уже 845 гектаров хлопчатника на 330 гектарах нарезал борозды. Сейчас он ведет четвертую культуацию в колхозе имени Кадинина, Наримановского сельсовета. Два дня в месяц Игамбердьев работает на сэкономленном горючем.

Хорошие показатели имеет другой универсалист этой МТС — тов. Рузьев. Ежедневно он обрабатывает 15—18 гектаров хлопчатника. С начала сезона тов. Рузьев сэкономил 415 килограммов горючего.

Перед приемом хлопка нового урожая

ФЕРГАНА. (УзТАГ). Работники хлопковых заготовительных пунктов области, готовясь к приему нового урожая, осуществляют ряд ценных мероприятий.

Ежегодно областной хлопкотрест расходует сотни тысяч рублей на материалы, которыми используются площадки перед укладкой бунтов. В этом году от подстилочных материалов решено отказаться. Почти на всех пунктах площадки вымостили камнем, на который непосредственно будет укладываться сырье. Такие площадки будут служить многим годы.

Тринадцать пунктов значительно расширили свои территории. Чилик-Кильакский заготпункт увеличил свою площадь на два гектара. Ультарминский — на 1 гектар.

На Файзабадском и Чиминском пунктах механизированы наиболее трудоемкие процессы — набивка канаров и укладка сырья.

В 75 сельхозартелях области открываются колхозные лаборатории предварительного анализа сырья. Это освободит сдатчиков от напрасных перегонов некондиционного хлопка.

ТАДЖИКСКАЯ ССР ВЫПОЛНИЛА ПЛАН СДАЧИ КОКОНОВ

СТАЛИНАВАД. 5 июля. (ТАСС). Сегодня шелководы Таджикистана на месяц и двадцать дней раньше, чем в прошлом году, выполнили годовой план сдачи государству коконов тутового шелкопряда.

Колхозники крупнейшей шелководческой сельхозартели «Социализм», Ленинабадского района, с каждой коробки подставили 10 кг коконов. Как только его машина выгрузила на стартовую дорожку и встала на свое место, командр экипажа направился в здание аэропорта, где происходил сбор подписей, и поставил свою фамилию под Стокгольмским Воздвижением. Все экипажи машин, находившиеся в Ленинграде, уже поставили под них свою подпись.

Сразу после подписания документа миры многие летчики направились к своим машинам. Одни за другим поднялись в воздух легкие почтовые самолеты. Они ушли в необычный рейс — доставлять в отдаленные районы Ленинградской области бланки со Стокгольмским Воздвижением.

Большую партию свежих фруктов. Вслед за тобой. Соняны подписывается под Воздвижением известный летчик В. М. Можухин, доставивший из Москвы матрицы столовых газет. Целый день в аэропорту продолжалось подписание Стокгольмского Воздвижения. Все экипажи машин, находившиеся в Ленинграде, уже поставили под них свою подпись.

Силы мира и демократии растут и крепнут во всех странах. Движение сторонников мира выражает жизненные интересы широких народных масс, глубоко заинтересованных в прочном и длительном мире. Оно обединяет в своих рядах сотни миллионов людей без различия национальности, политических взглядов, партийной принадлежности и религиозных убеждений. Важнейшая задача печати — ознакомить широкие массы населения с целями движения сторонников мира во всем мире.

Многие наши газеты с первых же дней кампании по сбору подписей под Воздвижением Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира направляли на служение народу. Наша печать — знаменосец великих, всепобеждающих идей Ленина—Сталина, коллективного пропагандист, агитатор и организатор масс. Никогда за всю историю печати не выполняли таких великих прогрессивных задач, не была так близка народу и любима им, как большевистская печать — печать нового типа.

В эти дни велики, почетны и ответственные задачи советской печати. Вся деятельность выстраданной Ленининой и Стalinиной большевистской пропаганды направлена на служение народу. Наша печать — знаменосец великих, всепобеждающих идей Ленина—Сталина, коллективных идеалов, которые сейчас весь советский народ.

Силы мира и демократии растут и крепнут во всех странах. Движение сторонников мира выражает жизненные интересы широких народных масс, глубоко заинтересованных в прочном и длительном мире. Оно обединяет в своих рядах сотни миллионов людей без различия национальности, политических взглядов, партийной принадлежности и религиозных убеждений. Важнейшая задача печати — ознакомить широкие массы населения с целями движения сторонников мира во всем мире.

Многие наши газеты с первых же дней кампании по сбору подписей под Воздвижением Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира направляли на служение народу. Наша печать — знаменосец великих, всепобеждающих идей Ленина—Сталина, коллективных идеалов, которые сейчас весь советский народ.

Силы мира и демократии растут и крепнут во всех странах. Движение сторонников мира выражает жизненные интересы широких народных масс, глубоко заинтересованных в прочном и длительном мире. Оно обединяет в своих рядах сотни миллионов людей без различия национальности, политических взглядов, партийной принадлежности и религиозных убеждений. Важнейшая задача печати — ознакомить широкие массы населения с целями движения сторонников мира во всем мире.

Силы мира и демократии растут и крепнут во всех странах. Движение сторонников мира выражает жизненные интересы широких народных масс, глубоко заинтересованных в прочном и длительном мире. Оно обединяет в своих рядах сотни миллионов людей без различия национальности, политических взглядов, партийной принадлежности и религиозных убеждений. Важнейшая задача печати — ознакомить широкие массы населения с целями движения сторонников мира во всем мире.

Силы мира и демократии растут и крепнут во всех странах. Движение сторонников мира выражает жизненные интересы широких народных масс, глубоко заинтересованных в прочном и длительном мире. Оно обединяет в своих рядах сотни миллионов людей без различия национальности, политических взглядов, партийной принадлежности и религиозных убеждений. Важнейшая задача печати — ознакомить широкие массы населения с целями движения сторонников мира во всем мире.

Силы мира и демократии растут и крепнут во всех странах. Движение сторонников мира выражает жизненные интересы широких народных масс, глубоко заинтересованных в прочном и длительном мире. Оно обединяет в своих рядах сотни миллионов людей без различия национальности, политических взглядов, партийной принадлежности и религиозных убеждений.

Трудящиеся Узбекистана с огромным патриотическим подъемом подписывают Стокгольмское Воззвание

На собрании жителей махалля

В кинотеатре «Янги-Хаят» собралось более 2500 жителей махалля «Икничи ахалы», «Инги-Шахар». Октябрьского района Ташкента.

Собрание, посвященное Завлению Верховного Совета СССР о солидарности с Воззванием Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия, вылилось в демонстрацию любви и преданности советского народа родной коммунистической партии, товарищу Сталину.

Доктор химических наук тов. Садыков в своем докладе рассказал о движении сторонников мира, охватившем сотни миллионов простых людей всего земного шара. Он призвал участников собрания поддержать призыв Советского Комитета защиты мира, единодушно подпись под Воззванием.

Слово получает многодетная матеря тов. Тухтакохдаева. Матери мира не хотят войны, — говорит она. — Советская власть, великий Сталин помогли мне воспитать моих детей, вывести их на светлую дорогу.

III. АЛИЕВ.

ОТСТОИМ МИР

ФЕРГАНА. (УзТАГ). В городах и кишлаках Ферганской области десятки тысяч трудящихся уже поставили свои подписи под Стокгольмским Воззванием. Рабочие, колхозники, домашние хозяйки, артисты, ученые, подписывая Воззвание, говорят о своей благодарности Советскому правительству, проводившему политику мира, гневно клеймят агрессоров.

На собрании коллектива Ферганского мясокомбината стахановец Потаскин заявил:

Простые люди всех стран хотят мира. Мы, советские люди, глубоко уверены, что под руководством большевистской партии, под водительством товарища Сталина мы отстоим мир. Мир победит войну!

Обуздать агрессоров!

БУХАРА. (УзТАГ). Рабочие, служащие, колхозники Бухарской области единодушно подписывают под Воззванием Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

На собрании членов колхоза «Кызыл трактор», Кызылтепинского района, выступил тракторист Нигмат Сафаров.

— Мы стоим коммунистическое общеество, — сказал он. — Мы не нуждаемся в войнах. Вместе со всеми честными людьми во всем мире советские люди не позволят фашистам новой войны раздуть огонь.

Призвав собравшихся самоотверженным трудом на хлопковых полях крепить

миллионы женщины нашей страны поднимают свой голос за мир. Они хотят видеть своих детей достойными гражданами Родины. Мы отстоим дело мира! Наши дети будут учиться, работать в мире и спокойствии!

С интересом прослушали собравшиеся выступление участника Всесоюзной конференции сторонников мира в Москве преподавателя Карима Расулаева.

— Я убедился, — говорит он, — что простые люди всего мира против войны. Но куча американо-английских империалистов хочет толкнуть народы в бездну горя и страданий, отнять у них жизнь, будущее. Советские люди, идущие в авангарде борьбы за мир, говорят: «Мы против войны, мы за свободу и счастье народов!». Они с радостью подписываются под Воззванием.

На собрании выступили жители махалля Ходжар, Хасанова, Кадыров и другие.

С большим патриотическим подъемом собрание приняло присягунье на имя товарища Сталина.

III. АЛИЕВ.

Гневный голос протesta узбекских ученых

Уже давно не было такого многолюдного и оживленного собрания в конференц-зале Академии наук УзССР. Около 800 человек ликовались сюда на собрание, посвященное сбору подписей под Воззванием Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

Пришли действительные члены Академии наук УзССР, члены-корреспонденты, научные сотрудники многочисленных исследовательских институтов и учреждений столицы республики, чтобы выразить свой гневный протест против поджигателей войны, против империалистов и их ставленников и обединить свою Родину.

С горячей стихотворной речью на узбекском языке, посвященной сбору подписей под Стокгольмским Воззванием о запрещении атомного оружия, выступил действительный член Академии наук УзССР поэт Гафур Гулым.

Доктор физико-математических наук В. А. Дворкин в своем вззволнованном обращении избрал в почетный поэзидиум собрания Полиграфию ЦК ВКП(б) во главе с величайшим поборником мира, гениальным корифеем науки, товарищем Сталиным.

Одни из других на трибуну поднимаются узбекские ученые, молодые научные сотрудники, служащие Академии, чтобы присоединить к голосу миллионов

своей горячей речи против противников мира, которые не гнушаются даже тем, чтобы забрасывать вредителями сельского хозяйства — колорадского жука — на территорию Восточной Европы.

Собрание ученых Узбекистана в принятой резолюции заявляет о горячей поддержке решения Советского Комитета защиты мира.

— Мы призываляем всех ученых республики, — говорится в резолюции, — возглавить сбор подписей и привлечь к участию в этой кампании всю интеллигенцию Узбекистана. Мы счастливы тем, что являемся учеными страны социализма, тем, что наша наука служит делу мира.

Посвящая себя мирному созидательному труду, мы берем на себя обязательство досрочно выполнить свои тематические планы на 15 декабря.

С огромным подъемом ученые Узбекистана призывают приветствовать посыпкой пыли великому воину народов тов. Сталину.

После собрания началась дружная подписка под Воззванием Постоянного Комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

Воля советских людей

Железнодорожная станция «Пахта». Таких небольших станций — десятка на Ташкентской железной дороге. Здесь, как и на больших узлах, полноценная пульс трудовой жизни.

И сейчас, когда все трудящиеся Советского Союза обсуждают Воззвание о запрещении атомного оружия, горячее участие в этом патриотическом деле принимает коллектива станции «Пахта».

Над днях состоялось собрание железнодорожников. Они пришли вместе с женами и детьми. Внимательно слушают они докладчика, рассказывающего о борьбе за мир во всем мире.

Когда докладчик провозглашает здравицу в честь великого организатора борьбы за мир товарища Сталина, раздаются дружные аплодисменты.

Первый берет слово дорожный мастер тов. Безруков.

— Весь советский народ с величайшим единодушием приветствует Воззвание о запрещении атомного оружия.

Мы, работницы комбината, — заявила многосточница Анна Золотова, горячо поддерживающая Стокгольмское Воззвание. Фронт сторонников мира с каждым днем ширится и крепнет. Борьба за мир возглавляет Советский Союз. Еще

один разговор о запрещении атомного оружия, — говорит она.

Бурными аплодисментами встретили присутствующие эти слова.

Сбор подписей под Воззванием проходит в Маргелане успешно, в областном высоком патриотическом подъеме.

Выступает дежурная по станции тов. Снегирева:

В Самаркандской области, например, десять колхозов строят помещения для детских яслей.

Ни в одной капиталистической стране мира материнство не поднято на такую высоту, женщина-мать не окружена таким почетом и уважением, как в стране победившего социализма.

К столу подходит шестидесятилетний путевой обходчик тов. Седельев и юноша Александр Морозов. Воззвание подписано Еленой Снегиревой и старший стрелок Шаповалов. Подпись железнодорожников станции «Пахта» присоединяется к миллионам подписей людей добрых воли во всем мире.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Представитель Министерства иностранных дел Англии 5 июля заявил на пресс-конференции в Лондоне, что Англия обратилась через своего посла в Москву с предложением Советскому Правительству о мирном урегулировании корейского вопроса и что правительство ждет ответа от Советского правительства.

ТАСС уполномочен заявить, что посол Англии в Москве в своей беседе с

представителем МИД СССР никакого предложения о мирном урегулировании корейского вопроса не передавал Советскому Правительству и ограничился лишь выражением надежды, что конфликт Кореи будет со временем урегулирован.

Очевидно, что заявление английского посла в Москве не требует какого-либо ответа со стороны Советского Правительства.

В Министерстве Иностранных Дел СССР

Министерством Иностранных Дел СССР 4 июля была получена от Посольства США нижеизложенная нота:

«Посол Соединенных Штатов Америки свидетельствует свое уважение Министру Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик и соответствием имеет честь поставить в известность Министра Безопасности по корейскому вопросу, принятая в нарушение Устава ООН, не имеет законной силы и, следовательно, не может служить законным основанием для проведения каких бы то ни было мероприятий в отношении Кореи и в том числе для установления морской блокады Кореи.

Блокада Кореи представляет собой новый акт агрессии. Эта блокада столь же несовместима с принципами Объединенных Наций, как и вся вооруженная интервенция Соединенных Штатов в Корее.

Советское Правительство в своем ответе от 29 июня на обращение Генерального Секретаря Организации Объединенных Наций г-на Трюго Ли уже заявило, что указанная резолюция Совета Безопасности по корейскому вопросу, принятая в нарушение Устава ООН, не имеет законной силы и, следовательно, не может служить законным основанием для проведения каких бы то ни было мероприятий в отношении Кореи и в том числе для установления морской блокады Кореи.

«Министерство Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик подтверждает получение ноты Посольства от 4 июля с. г. и по поручению Советского Правительства имеет честь заявить следующее:

В указанной ноте Посольство сообщает, что Президент Соединенных Штатов Америки отдал приказ об установлении

Пребывание делегации узбекских хлопкоробов в Азербайджане

БАКУ. (АЗТАГ). Тепло встретили делегацию хлопкоробов братского Узбекистана колхозники Казахского района. Празднично убранные подевые станицы, вскоту дозуны и плакаты, посыпанные соревнованию колхозников двух братских республик. В колхозах «Комсомол», «Совет», им. Молодота, в Киргизии проводились исполнительные обязанности председателя Президиума Верховного Совета УзССР III. Рашидов, Герой Социалистического Труда Т. Тураев и другие.

...Вдоль дороги простираются обширные хлопковые массивы колхоза «Комсомол». Гости внимательно осматривают участок с хлопковым соревнованием колхозников. Колхозы им. Молодота и им. Кагановичи приняли этот вызов. Колхозы им. Молодота и им. Кагановичи проводят соревнование в колхозе им. Стала. Янги-Юльского района. Герой Социалистического Труда Т. Тураев и Асмар Мамедов заключили индивидуальный договор социалистического соревнования.

Затем представители узбекских хлопкоробов ознакомились с состоянием хлопчатника в колхозах Акташского, Ташаузского, Сафаралинского районов.

Другая группа посланцев хлопкоробов Баку продолжает поездку по хлопконосившим районам Мильской степи. В колхозе им. Стала, Атрабадинского района, гости побывали на массиве земли Героя Социалистического Труда Гюльбатын Мамедовой. Звено обвязалось с каждого из шести гектаров по 100 центнеров хлопка.

Затем гости выехали в Ждановский район. Здесь они подробно ознакомились с состоянием хлопчатника в колхозах «Коммунизм», им. Багирова и других. Звеньевая Герой Социалистического Труда Надя Бадалян рассказала об опыте борьбы за стоянцевый урожай.

Члены комиссии содействия Советскому Комитету защиты мира приступают к сбору подписей.

К столу подходит шестидесятилетний путевой обходчик тов. Седельев и юноша Александр Морозов. Воззвание подписано Еленой Снегиревой и старший стрелок Шаповалов. Подпись железнодорожников станции «Пахта» присоединяется к миллионам подписей людей добрых воли во всем мире.

Много ценных советов дали гости председателю колхоза «Комсомол» тов. Бандиалиеву. Хорошее впечатление произвело на гостей состояние хлопчатника на участке бригады Алмадара Насибова в колхозе им. Кагановича. Хлопчатник здесь цветет, появился коробочки.

Вечером в районном Доме культуры члены узбекской делегации поделились своими впечатлениями с собравшимися

сторонниками браков. Суды, разбиравшие эти заявления, иногда не вникая в суть дела, выносили малообоснованные решения.

Недостаточное внимание к женшинам проявляется также в том, что редко принимаются действенные меры для привлечения к ответственности злостных неплатильщиков алиментов.

Местным Советам необходимо шире развернуть и активизировать работу своих постоянных комиссий, особенно комиссий по здравоохранению и просвещению, строго следить за точным соблюдением советского законодательства о правах женщин и детей.

Женщины Советского Узбекистана, выражая свою бесконечную благодарность Родине, коммунистической партии, любому воину труженику труда, уверены, что несмотря на все прискорбные темные силы из лагеря американо-английских агрессоров, день мира будет. Женщины Узбекистана, звеньевая Герой Социалистического Труда Гюльбатын Мамедовой, звено обвязалось с каждого из шести гектаров хлопка, оренделами и медалями.

В Узбекистане свыше 700 женщин получили почетные звания заслуженных учителниц, заслуженных врачей, заслуженных артистов республики и других.

Были награждены орденами и медалями СССР 494 женщины.

В Узбекистане свыше 700 женщин получили почетные звания заслуженных учителниц, заслуженных врачей, заслуженных артистов республики и других.

Подписывая под Стокгольмским Воззванием, женщины Узбекистана содружественно отстояли мирный корейский народ.

Своим первым свидетельством долгом женщины Узбекистана считают самотверженный труд во имя укрепления могущества Советского Союза. За успехи, одержанные в 1949 году в борьбе за высокие урожаи сельскохозяйственных культур, главным образом за увеличение производительности труда, были награждены орденами и медалями Советского Союза.

Самотверженность Узбекистана, выраженная в настойчивом стремлении к улучшению производительности труда, и стала причиной того, что несмотря на все прискорбные темные силы из лагеря американо-английских агрессоров, день мира будет.

Самотверженность Узбекистана, выраженная в настойчивом стремлении к улучшению производительности труда, и стала причиной того, что несмотря на все прискорбные темные силы из лагеря американо-английских агрессоров, день мира будет.

Эти слова узбекской ткачихи выражают мысли всех у

